

У више градова широм земље у организацију путовања у Београд на дочек руског председника Владимира Путина укључили су се и органи локалне самоуправе и општински одбори владајућих странака.



Званично, дочек председника Русије испред Храма Светог Саве у Београду организује Удружење "Центар за развој Београда".

Грађани Ниша ће организовано, са најмање 50 аутобуса, стићи у Београд на дочек Путина, сазнаје агенција Бета из више извора, а организовано ће кренути и чланови и симпатизери Српске напредне странке из свих општина на подручју Нишавског управног округа, али и запослени у тамошњим јавним предузећима и установама.

Градски одбор СНС позивао је грађане Врања неколико дана пред долазак председника Русије Владимира Путина да се јаве том одбору уколико желе да путују у

Београд.

Позив грађанима био је упућен преко локалних медија, а свако ко је био заинтересован могао је да се, за бесплатан и организован превоз из Врања, јави на број телефона који је у овом позиву објављен.



Из Крушевца је током преподнева, према незваничним информацијама, пут Београда, на дочек Путина кренуло 50-так аутобуса.

На дочек Путина из Чачка у Београд кренуће око 20 аутобуса, а из Вршца је планирано 11 аутобуса. Шест аутобуса кренуло је из Лучана, а мешу путницима су радници војне фабрике "Милан Благојевић" из Лучана, запослени у општинској управи и у јавним предузећима.

Начелница Шумадијског управног округа и функционер Српске напредне странке Биљана Стошић Илић рекла је да се у Крагујевцу народ сам организовао за одлазак у Београд на скуп на којем ће говорити Путин.

Она је агенцији Бета рекла да сви који желе могу да иду за Београд, као и да је тај одлазак "спонтан и на добровољној основи".

И функционер СПС-а у Крагујевцу и члан Градског већа Зоран Прокић је рекао је одлазак грађана у Београд спонтан и да се СПС није укључивао у организацију.

И око 200 грађана Новог Пазара присуствоваће дочеку организованом у Београду у част председника Русије Владимира Путина, незванично сазнаје радио Сто плус.

Представници Српске напредне странке позивају присталице и путем друштвених мрежа да дочекају Путина и "шетају за пристојну и нормалну Србију која уме да цени пријатеље".



...који

Поштовани,

Као учесник ОРГАНИЗОВАНОГ одласка у Београд на шетњу и дочек
Председника Руске Федерације Владимира Владимировича ПУТИНА
обавештавамо Вас о следећим детаљима организације:

1. Сви аутобуси из нашег „конвоја„ зауставиће се први пут на сласку са
превоја „Честобродница„ (паркинг) где ћете добити храну и пиће за
пут;
2. Сем евентуалних хитних случајева и ситуација до Београда нема
заустављања;
3. Сви наши аутобуси из конвоја биће паркирани на потезу хотел
„Метропол„ - ресторан „Мадера„-главна пошта Београд ;
4. Од места паркирања аутобуса до места окупљања учесника шетње
ДУЖНИ СТЕ, сходно договорима, да поштујете упутства вође пута
вашег аутобуса и организовано, у колони, без одговарања на
евентуалне провокације, стигнете (улицама Булевар Краља
Александра, Дечанска и Македонска) до полазне тачке испред
ПАЛАТЕ „АЛБАНИЈА„ најкасније до 16,15 сати ;
5. У сваком тренутку сте дужни да се одазовете и јавите на телефонски
позив вође пута вашег аутобуса како би знао где сте и на његов позив,
што хитније, стигнете до истог ;
6. Испред палате „Албанија„ морате преузети заставице Републике
Србије (или Руске Федерације) и понети их са собом дуж трасе шетње
и испред Храма „Светог Саве„ а надамо се да сте свесни колико је
важно да током шетње покажете радост, енергију и љубав према
госту који долази да помогне нашој земљи и
7. По завршетку догађања испред Храма „Светог Саве„ **имате 45 минута**
(потребно је максимално 20-25) да стигнете до аутобуса **на месту где**
сте из истих изашли а ако се, случајно, „изгубите„ **одмах позовете**
вођу пута свог аутобуса. Оне који касне више од 15 минута аутобуси
неће чекати и мораће сами да се сналазе за повратак из Београда .

СРЕЋАН ПУТ И ЖИВЕЛИ !!!